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Solicito à Relatora, Deputada Jaqueline Silva, que emita o parecer da Comissão 

de Constituição e Justiça sobre a matéria. 

PARECER 02 CCJ 

DEPUTADA JAQUELINE SILVA (PTB. Para emitir parecer.) – Parecer 

da Comissão de Constituição e Justiça ao Projeto de Lei nº 1.655/2020, de 

autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras, que “Denomina o Centro de Educação 

Profissional – Escola Técnica de Brazlândia como Escola Técnica Deputado Juarezão”.  

Sr. Presidente, o projeto de autoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras faz 

uma justa homenagem à memória do nosso saudoso Deputado Juarezão, que nos 

deixou há quase dois anos, após um grave acidente de carro. 

Conforme descrito na justificativa do projeto, a luta pela criação da Escola 

Técnica de Brazlândia foi um dos compromissos assumidos com a população de 

Brazlândia durante sua campanha e seu mandato.  

Além disso, o Deputado Juarezão foi um grande defensor da regularização 

fundiária e da implantação de serviços essenciais à educação, cultura e saúde daquela 

cidade. 

Sob o ponto de vista formal, a matéria se insere no conceito de interesse local, 

sujeito à competência distrital pela interpretação conjunta dos art. 30, I, e art. 32, § 

1° da Constituição Federal. 

Pelo exposto, somos pela admissibilidade do Projeto de Lei nº 1.655/2020. 

Esse é o parecer, Sr. Presidente. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Em discussão. (Pausa.) 
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Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 19 deputados. 

Em discussão o Projeto de Lei nº 1.655/2020 em primeiro turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que forem 

contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 19 deputados. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS – Sr. Presidente, solicito a palavra para 

declaração de voto. 

PRESIDENTE (DEPUTADO RAFAEL PRUDENTE) – Concedo a palavra ao 

Deputado Prof. Reginaldo Veras para declaração de voto. Mas antes, eu quero 

parabenizá-lo pelo reconhecimento que V.Exa. teve com o colega que esteve conosco 

aqui. Eu aprendi muito com o Deputado Juarezão durante os quatro anos da 

Legislatura anterior. 

DEPUTADO PROF. REGINALDO VERAS (PDT. Para declaração de voto. Sem 

revisão do orador.) – Sr. Presidente, todos sabem aqui que sou uma pessoa pouco 

afeita a fazer homenagem post mortem ou em vida, tipo cidadão honorário ou 

benemérito ou seja lá o que for. Não costumo fazer esse tipo de propositura. Por que 


